
 問題 1    （　　）の数字をなぞり、それぞれが何ミリシーベ

ルトぐらいなのか、確
た し

かめましょう。

・ 胃
い

のエックス線の集
しゅう

団
だん

検
けんしん

診を１回受けると（  0.6  ）ミリ

シーベルトです。

・ 東京とニューヨークを飛行機で往
おうふく

復すると、（  ０．２  ）ミリ

シーベルトです。

 問題 2    （　　）の中をなぞり、人が自然から受ける放
ほ う し ゃ せ ん

射線

量
りょう

（世界の平
へ い き ん

均の値
あたい

）を計算しましょう。

　   宇
う

宙
ちゅう

から （ 0.4 ）ミリシーベルト

　   地面から （ 0.5 ）ミリシーベルト

　   食べ物から （ 0.3 ）ミリシーベルト

+   空気から （ 1.2 ）ミリシーベルト

人が自然から受ける放
ほうしゃせん

射線量
りょう

は、（ 2.4 ）ミリシーベルトです。

❻ いろいろなところから受けている放
ほ う し ゃ せ ん

射線の量
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数字の単位はミリシーベルト

出典：2000年国連科学委員会報告、資源エネルギー庁「原子力2010」他

発電所などで働く作業者の制限量は、1年に50（平時）

ブラジルのガラバリ市では、1年に10

胸のCTスキャンをとると、1回、6.9

一人あたり自然から受ける放射線量は、1年に2.4（世界平均）

胃のエックス線の集団検診で、１回、0.6

胸のエックス線の集団検診で、１回、0.05
原子力発電所の周辺の目標値は、0.05

東京とニューヨークを飛行機で往復すると、0.2

宇宙から、0.4

食べ物から、0.3 空気から、1.2

地面から、0.5
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